X 4 xb -
L) =2 @ hass o e Fepolzy

> =g 16

3\ 4 12 b
(£) L LE VPR
y y

wabA g = 4 o] p = 12 o]t}
La+b=4+12=16




2X3XAXIX6XTX8XIX10=2"x3 x5 x7 Ot} o|uf, x+y+z
o] Zk27?

® 8 @ 10 @14 @ 21 ® 25

~&B ~

2Xx3Xx22X5X(2Xx3)xTx23x3%2x (2%x5) =28 x 31 x52x 7
ojmg

x=8,y=4,z=20°]t}

O3B E x4+ y+z=8-+4+2=14 o[t}




3. 5= 250 Hst A& = 59 ARAELRE YR 227

® 5° +25 @ 5°x25 (© %
@ (55)2 @ (55)25

5% x 25 = 5% x 52 = 57




o & AL 237 Y 2] Yl gE Sk

@®© (2°)%+22 @ (22)3 x 22

@24X24 @82+82+82+82

@42(22 + 22)

® 42(22 +22) = 2423 = 270|1 D, @, @, D 28 0|22 TIE
Shts otk




5. (22%)2x [ |4t = (3y2)3 oA [ | oto] ke Ao

27y3
4 2x2 2 Y 22
O 4xy @ 2x2%y ® 3xy @ 3x @

(2x2y3)2x\:| + 4x%y3 = (3y?)3
I:I = (3y?)? + (2x%y%)? x 4x%y3
=27y% x

27y3

X 4x%y3

4xhy6




@ (-3x3)2 = -3x° @ (-22x%y)3 = 32x"y?
a2\? o
@ (202)4 = 1606 @(—b—4> = b_8
(ﬁf _2n?
X x4

(=3x3)? = (=3)%x5 = 9x6
(_22x4y)3 — (_22)3x12y3 — —64x12y3




7. 2121927 =160 ¥ W, x & F= F5lo]=t
e

>
> met: 5

od =

2¥+2 4 9% — 5% 2¥ = 160
2% =32 =25
L x=25




a=3" A 81" & a of T2

el 2 "2 Yerd

a? & ”
®3 ®§ @

@

wl

~&B

81

a:3x+1’a:3_3x73x:g’

81 = 3ty =3t = (4)' = &




R

® 210 x59%x7 (@)212><3><511 @ 210 x 511

@ 210 % 59 ® 29x5%°%x13

B

@D 210x59x7=14x10° 0|22 11 #}& 9] 4=
@ 212 x3x 51 =6x 10 o]B=2 12 2} o] 4=
® 210 x 511 = 5x 1010 o] 2 1] 2} 9] &=

@ 210 x 59 =2x10° o] 22 10 A& 9] 5

® 29 x 5% x 13 = 26 x 108 o] 22 10 AF2] 2] &




3—2x+1 — (33)x+2
2x+1=3x+6,x=-1




11. o5 H7] S A 2y &2 A2 25 2 A7

H7]
2 3
@ 6a* + 3ab = %
2 1 4x
O X%y -x?=—
3 6 y

© (24%)5 + (-2x3)% = 8x*

9 \?2
@ (-2x%y)3 + <—§xy> = 18x%y

@ 170 @ 271 ® 371 @47H © ot

@ (-2x%y)3 + (—g >2 = —18x%y




12. a#0, b#0 02 x, y 7t FA5Y wf,aCp0-0) = p2) o0 &
7ves] stojek (x> y)

b2x
a®

D 2

@ ¢
o by
“\b a

~&B ~

aGN p0=%) = p(x-) (6-%) — ;2x-2yp2y-2x
a2x—2y

- b2x—2y

_ (%) 2x-2y




Ch& ZLR T} o] Wil o] whz)&2o] o]
7} 2a, 017t b Q1 TXH QF Dﬂ 9]

=3
WA 2ol 5a Q) B2 % of Huj7} lg.
He g, 528 00 kolg Tatolel,

B2YL 97159 Rlg T FHL (1) = a(HAF)2x

(&°]) °oltt.

(@] H1]) = 7(2a)? x b = 4a’bn

(©9] 21) = n(50)? x (39]) = 2567 x ()
4a’br = 25a%n x (E£°])




14. o= 5 AL A3t &2 &

AL

fo

@ (—2xy%) x (3x)? + (6y)% = _x;

@ 14a® + (—2b2)2 X (2ab2)2 — 144*
2

® (%az) x (36%)2 + (4ab?)? = %

@ (100 x (-av?)? ( ab2) = 25a”

® (-4x%) + (—%y) X (2xy%)® = 48x%y

B

1 3

-2 OV

@D (-2xy?) x 9x% x 3657 5
@ 14a? + 4b* x 4a?b* = 14a*
4 A 1 a2
@ ga' XX s =7

® (100 x (-ab?)? = (~Sa?)

1
= 100a? x a?b* = §a2b4 = 900a?

3
® (—4x?y) x <_F) x 8x3y5 = 485}




15, (—-2x3y)* = dxby x 2x°y? = cx?y® & W, |a + ¢ - b| 2] B4 5ot
=

>
> ®™e: 5

~&B \

(=2x3y)® + 4xPy x 2x5y? = cx?y?

—92)4 3a,,a
(i# x 2x°y? = cx?y?

(_22)a x x3E5b 5 yatl — y203

—9)a

( 2) =c¢,3a+5-b=2,a+1=3

ca=2,b=9, c=2
la+c—-b=12+2-9 =5




@ ab @ a®b ® 24%b @2(1172

® ab?

= 8425 + 20105 = da>b*




17. & A& WESh= x, y & Fotoieh
484 = (2 x 3)t = 2 x 3*

i

0
i
=
I
i

>
>
>
>

0
L

<
I
—
2N

484 = (2* x 3)t = 2 x 3*
481 = (24 x 3)1 = 216 x 34
L x=4,y=16




18.

® 81

328 = 32¢ x 33 = 9¥ x 27

[_Jetell Bof2 4= 2700k




(@2)* % (b1)Y x ax b8 = gPHLpbo+6 — g9pld
2x+1=9, 4y+6=14

Lx=4,y=2

xy=4x2=28




20. 180° =2"x 3 x5 A W, x+y+z ghZ FoHH?

@ 10 @15 ® 20 @ 25 ® 30

180% = (22 x 32 x 5)3 = 26 x 30 x 5% = 2* X 3 x 5
x:67y:6,Z:3




_ b _ 9
21, () = T2 g poc ol g Fotoler

y ySC

=t
[=

>
>3 5

B

(—5xa>b _(-1)Psbxmt —125x°
y » y3e
5% =125, b —3

¥ =x% a=3
b=3c:3,c=1

“a+b-c=3+3-1=5




Ohe % QW $E Fo A+ B+ C-DO #E

sofet.

A:3,B:5,C:2




-

ul

A

.

ull

.

ull




24. o[ |otel BolZ gute 45 Fatefet

319 — 979+l - g
» E
> Hel 6

~&B

X718 HaE fJste] €& 30 & Shyof 9 319
33O+ 32 o] HER 24¥hg 7FA 3 ALStE, 19

3 J+1)-2022
19=3_ |+1,[ |=60ltt




o2 A& WSk a, b ol tiste] 2a - 36 O 27 (Hon 2

29 %42 -8 =25
(_1)n+2 % (_1)n+3 =)

@11 @ -11 ® -5 @ 5 ® 8

B \
A9 4
D29 %2423 =20443 95 - g =4
= W 4
: (_1)n+2+n+3 _ (_1)2n+5 — b b=-1
L 2a-3b=8+3=11




26. (1) + (1) + (-1)3 4 -+ + (=1)2009 4 (-1)2010 o] Fr2?

O -2009 @ -1 @0
@1 ® 2010

~&B

(1) = “L(=1)? = L(=1)* = =L (=)' = 1=+ (-1)** =
-1, (_1)2010 -1

s (=D + (_1)2 + (_1)3 I (_1)2009 + (_1)2010
I+ +(-1+1)+--+(-1+1)+(-1+1)
0




27.

A5 n o cfstel, e A& Aot

Aufezt

12n + (_

1)2}1 + 14n + (_

1)4n + 16n + (_1)6}1

@ -3

® 0

@ 3 ®)6

,@

1"

12n_|_(
o]t

1)*'+

= {1

14ﬂ+(

1)*'+

P} =1 =10]88,

16n+(

1)”

=1+1+1+1+14+1=6




28.

N

iy

0
o
_

VVVV.—“#
m

0
o
o

~&B

F14= a of diste] a*t? = ¢! B WHEolE ¢ o] g BT ol

a3 = g3a-1 of| A]

Qeo] Zow 247} Zotol 5571 Adstna
a+3=3a-1, ~a=2

©1 9 ASAFE A5 BAgo] G4 1 0lB2 557} 49
s},

Za=12 9, 1*=120]t}. -a=1

wrebA g O] Fh2 1 7 2 otk




2 3 4 10 =
29. X1:97, Xo = —, X3 = —, X4:—,"',X10:—O]E]'?:-_]'uﬂ,
X1 X2 X3 X9

X1 XorXgrreoo x10 9] FE Fotoiet.

x1 = 97°]11, x; X xo = 2°]1L, x3 x x4 = 4°|t}. TEhA
XQXxl():].OO] %E]'

:(X]_'X2)X(X3‘X4)X“‘X(xg‘.X]_())
=2Xx4X6x8x10 = 3840




® x%?




31. a- _é, b=49 uj, -2 Ao ke Fatolat.

1 \3
(—Zab> + (—ab?)? x 24ab?

> =
> mEt: 1
6
1 1 3
ZA) = —— 3p3 2_ _2 2
E=4) 64ab X%2b4><24ab 8ab
= 3><< L X4 = =
8 3 G




EH o] W52 Dol7tacm, #O17Fbem Q1 Y& V, T T | KA

Dall @p  Gadl @ LW G)iw

webA] v, 9 B3l v, ] $3l9] 2 Hfolet.




33

22x
X 8 =
=42
9x =
=glES
she
X

1o

22x
. x 23
g X
2x+z (22)2
X
9x

X =
1




34. 32x92=27x3* = UZ5=g
=

>
> =gt 3

od =

ZF

~&B

32 %92 =27 x 3¢
32 x(32)2 =33 x 3¢
32 x 34 = 36 — 33+«
a=3




35. 3tx 9t =gt A off, x o gr& kot
B

>
> m™et: 7

od =

1L« 32(x+1) _ 34(x—1)
x+14+2(x4+1)=4(x-1)
Lx=7




36.

323 = 3x+l — 943 of| A x 9]

@ 3 @ 4

#2?

® 6

@7

®)9

32x—3—(x+1) — g4 _35
Lox—4=5 SLox=9




37. 81t+21m =924 wj, n o] FES Fotoiet,
B

>
> Heh: 4

(31)4 33" = 34 O| & 16-3n =4
o.on=4 o]t




38. e X—’Fa, b c o distod (xyPz

@® 2 @ 4 @6

)

= x0y12718 o

@ 12

1 SR 7Py

® 18

(xayb ) — yadybdzed _ (612,18
ad =6, bd =12, c¢d = 18

d £ 6, 12, 18 o] Ftj-Ff=
.d=6




n -4
T_ (1) 2ol gre Foeler
> oo
> ®E 2

~&B

(1) (3)
= = A 2T = = X9,

9 3 A 3

P = (3‘1)_4 x32=3*x32=36

w3n=6,n=2




40. AL n o skl nl = 1x2x3x---xn 22 HoJgtr},

nx 9! x 6! x 317} o AAo] Al Fo] H7] 9 7H A2 Akl

n o & Totoler.
T

> g 21

~&B

nx9!'x6!x3!

=nX(IX8XTX6Xx5x4x3x2x%x1)
X(6X5Xx4x3x2x1)x(3x2x1)
=nx3xVxTx(2x3)x5x22x3x2x1
X (2x3)x5x22X3x2X1x3x2x1
=nx22x3"x52x7
wpeb ol Alo] of® Ael4o] AFo] 7] Hoﬁﬁ%
Q1459 747} #47} Elojof st 71 2-& 7}l
3x7=210°]|c}
L n=21

F‘O B>




41. nol AALL wf, (=1) + (=1)% + (=1)3 + (=D)* + .- + (=1)> 1 2]
& otolet




164 + 4112
(84+49)

_ (24)4 + (22)11 )2
(23)4 4 (22)9
216 _|_222

- (212 T 218)

_ 2+,

212(1 4 26)

216 5

= ()

— (24)2 — 928

2




4 f(x) = +-10[5] 25}

Al g(x) = 1))+
(8(3)) + -+ f(8(1000)) 2} B2 5. (%, ]Ex 2
2t Atk Aol

f(8(1)+£(8(2))+f(8(3)+-+£((1000)) = f(3")+f(3%)+

f(33) Ik coodh f(31000)
125

ANE 5o £(125) = 125-10[] = 125-10x12 = 5, f(79) =

9-10x7=9
2 @4 f(x) O A& x o] Lo Aele] Spolt,

THEFATL f(3Y) = 3,£(3%) = 9,f(3°) = 7.f(3%) = 1,f(3°) =

3,--- |22 31 o] o] A 57} 3,9,7,1 o] HHEHT]
1000 = 4 x 250 o] B2

f(e(1) + f(g(2)) + f(g(3)) + -+~ + f(g(1000))

= f(38") + £(8%) + f(3%) 4 --- + f(3'°%)

= (3494 74 1)x250 = 20x250 = 5000




44. 0810 & A&52 Yepfoll (H, 210 = 1000 02 A4ttt

>

it

o1
>=el 5

B

10
0810:<§>10:(2> :(210)3
’ 10 10 1010

210 = 103 0|22
(Z/{]) _ (210)3 B (103)3 B 109 1

L |

1010 — 1010 — 1010 ~ 10
w2t Fold AS 442 YeRfW 0.1 o]t}




9191 9] A% a, b ol Bto] Aty = (31)0-0 9 ye = (371)
W, xy o & Fofoier,

> =

> ®Ee: 1

xayb — (3—1)b—a . @
xby“ = (3—1)”—b 000 @ O]E]- St

5 A2 27

rE
N
A
_ié f
N
il
ol
aell)
2

Il

=/~
Wl Wl Wl
~

>

a

+

1

xayb % xbya — _x11+b Xya-i-b
= (xy)***

a+ b7t AAS O|BR (xy)itt = 1S TEJHE xy= 10]Th




46. (%)2 + (x1y72)% x (%)2 = 4—zb ANM A4 a.b O] F=

v V. V¥
0x
i
Q
I

0x
n
S§
|

o

717}

y2 " xBay6 "y

4x8y2
_ 3:; 4)’ = 4 x x5 Bet y2=(=9)
X Y
=4 x x?734 x y6
4y?

(94) =
webA a = 1, b = 6 oI}

=4xx1xy
X




47. a=8% b=9' ol T uf, (a7 {<ib

a

o] =gk}, oluf, m —n 9] S F5hedzt

33 2
)} Xa*h™® =2"x 3"

(a'p?)? = {(%)3}2 X atb=5

— o1 s 3m
= a3b% x a8 x a*b~®

b0 4
=— x abh0 x Z_S — (ab)7

Alof| df st
(ab)T = (26 x 38)7 = 242 x 356

Wb @ = 82 = (2%)2 = 25, b = 9% = (3%)* = 3% & FoJA

Wt n =42, m = 56 | B2 m—n = 14 °]t}.




48.

Al 4= a, b, c ol ot < a, b, ¢ >= a*b3c? +

W, <p, 7, 2>+ <q 6 4> 9 @2 Fofofel,

a*b?c3

oot g

> £
> ®Hgh 20
a*b?cd 413 2 4 4b
a*b®c? =+ = a*b3c? x vl
4b
o|B & <gq, b, c >= — ©|th.
C
4XT7 4X%X6
.-,<p,7,2>—|-<q,6,4>=T-|-T

=14+4+6=20




49.

A7t Fe] A4

s

Ct -
= -

[ 2
[ =

gt o] o7k A Q1 5w
A7 ey 017} 648 o] itk o] o, A o] F& Fstofet

Aol =olE

1 u]-a

~&B

648 = 23 x 3¢ 0|11

oA Hoj= A2 x (A - 1) o]tk

A2x (A-1) =23 x3*
=(3?)2x23
=92x(9-1)

0] A & 193 sk ol

A-1




50. FAAF x,yd ot x=y S <x:y>=z C2 U2 &
o, <81:a>+<64:2>=b5 WZ=a+ b o 3 5ot
(&, a & 50|t}

> E

> ™ 13

B ~

<8l:a>°A 81 =3*°E2 g=3

<8l:3>=4

<64:2>901464=2060]B2 <64:2>=6

atA] <81:3>4+<64:2>=44+6=10°E2 b =10
“a+b=3+10=13




